



Prot n. 2072 del 23/10/2018

ERRATA CORRIGE

In relazione al Bando Prot. 2066 R. 216 del 22/10/2018 per il conferimento di incarichi per lo svolgimento di attività didattiche integrative Primo semestre a.a. 2018/19, si comunica che in relazione al corso **LIQUID ROCKET ENGINES** (inglese) per mero errore materiale è stato riportato il SSD ING-IND/04 anziché **ING-IND/07**, che è da considerarsi quello corretto.

In fede

F.to Il Direttore
Prof. Paolo Gaudenzi

Roma, 23-10-18